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ATSAKYMAS. 25

PAAISKINIMAS

Paveikslélyje parodytas optimalus sio uzdavinio sprendimo
kelias.

Puikus uzdavinio sprendimas gali buti grindziamas keturiy
gretimy skaitmeny suma. Pastebésime, kad grizdami atgal |
ta patj tvenkinj tik gaistume laika, nes salygoje reikalaujama
aplankyti kuo daugiau skirtingu draugy. Vadinasi, galima
suskaic¢iuoti 8 skirtingas sumas (Zr. paveikslélj) ir rasti
didZiausia suma;:
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Pateiktas klaidingas atsakymas ,,30 draugy‘ yra 4 didZiausiy
skaitmeny (tvenkiniy) suma, kai neatsizvelgiama | juos
jungiancius kanalus.

TAI INFORMATIKA

Siame uZdavinyje supazindinama su grafais. Tvenkiniai ir
kanalai — tai grafas, kuriame ieskoma reikalingo kelio (kur
gyvena daugiausia draugy). Tvenkiniai yra grafo virsuneés, o
kanalai — grafo briaunos.

Masy ieskomam keliui reikia keturiy virsuniy (tvenkiniy).
Kelio verté gali bati nustatoma pagal virSaniy vertes.

Grafas



11 lygis B

Sprendziant uzdavinj, patogu taikyti medzio pavaizdavima,
kai keliai formuojami pagal visas galimas lankyti vir§anes ir
taip einama zemyn medzio $akomis. Tai — musy pateiktas
antrasis sprendimo budas. Grafo vaizdavimas medziu yra
labai svarbus informatikoje, informatikos medziui apdoroti
sukurta daugybe algoritmy ir programuy.
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